y=x2—4x +1

fonksiyonuna x = —1 noktasinda cizilen tegetin egimi kacgtir?

A) 2 B) 1 C)=2 D) —4 E)-6
f(x) = %x3—%x2 +%

egrisine x = 3 noktasindan gizilen normalin egimi kagtir?

A) - B) - D)—% E) -1

1
C)—I

1 1
9 6

f(x)=(Mm=1)x2=2nx + 5

egrisine A(-1, —2) noktasindan gizilen tegetin egimi -2 ol-
duguna gore, n kagtir?

A) 6 B) 4 C)—6 D) -8 E)-10

f(x) =4x2—nx + 3

fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tegetinin egimi 10 oldu-
guna gore, n kagtir?

A) 6 B) 4 C)2 D) -3 E)—8

f(x) =—x2 + ax + 4

egrisine x = V3 noktasindan cizilen tegetin egim acisi 60°
olduguna gore, a kagtir?

A)V3 B) 23 C)3V3 D) 4V3 E) 53

v
N\

f(x) egrisinin x = 2 noktasindaki tegetinin egimi kagtir?

A) -2 B]—% C)% D) 2 E) 4
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)D, 4A, 5C, 6)B,



